



COMUNICAT DE PRESĂ 8.03. 2017

MARATONUL OLIMPIADELOR LA LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ

Maratonul Olimpiadelor la disciplina Limba și literatura română a început, la sfârșitul lunii ianuarie, cu etapele județene ale celor două Olimpiade: Olimpiada de Lingvistică „Solomon Marcus” și Olimpiada „Lectura ca Abilitate de Viață”.

Astfel, la Olimpiada de Lingvistică (clasele V-XII), desfășurată la Școala Gimnazială „Simion Bărnuțiu” Zalău, au participat 174 elevi. La etapa națională, s-au calificat următorii elevi:

Secțiunea de antrenament, „+ - Poezie”, clasele V-VI:

Vlaicu Ștefana, clasa a V-a, Școala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” Zalău, prof. română Dorolți Ioana, prof. matematică Bighe Alina

Chiș Alexia, clasa a VI-a, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, prof. română Mureșan Alina, prof. matematică Pop Dorina. Etapa națională pentru această secțiune va avea loc la Focșani, în perioada 5 – 7 mai 2017.

Secțiunea de exercițiu, clasele VII-VIII:

Popan Răzvan, clasa a VII-a, Școala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” Zalău, prof. Dorolți Ioana
Păușan Dragoș, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” Zalău, prof. Pop Cristina

Secțiunea de performanță, clasele IX-XII:

Ungurușan Adelina, clasa a IX-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, prof. Lung Voichița

Gorgan Laura, clasa a X-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, prof. Tuduțe Ioana

Costache Maria, clasa a XI-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, prof. Pop Mariana

Horvath Andrea, clasa a XI-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, prof. Chința Imelda. Etapa națională pentru elevii de la secțiunile de exercițiu și performanță (clasele VII-VIII, respectiv IX-XII) se va desfășura la Măgurele, județul Ilfov, în perioada 12 – 14 mai 2017

La Olimpiada „Lectura ca Abilitate de Viață” (clasele V-XII), care a avut loc la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, au fost prezenți 357 elevi. La etapa națională, s-au calificat următorii elevi:

Nivelul 1 (clasele V-VI):

Budai Alexandra, clasa a VI-a, Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, prof. Mureșan Alina

Nivelul 2 (clasele VII-VIII):

Sabou Cristiana, clasa a VII-a, Școala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” Zalău, prof. Iacob Diana. Etapa națională pentru elevii din gimnazii, respectiv nivelurile 1 și 2, va avea loc la Deva, în intervalul 19 – 22 aprilie 2017.

Nivelul 3 (clasele IX-X):

Mureșan Bianca, clasa a X-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, prof. Țicală Maria

Nivelul 4 (clasele XI-XII):

Nedelcu Diana, clasa a XII-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, prof. Tuduțe Ioana

Vaida Diana, clasa a XI-a, Colegiul Național „Silvania” Zalău, prof. Lung Voichița. Județul Sălaj a beneficiat de un loc suplimentar pentru etapa națională a Olimpiadei de Lectură grație Premiului I obținut de eleva Nedelcu Diana, la Olimpiada Internațională de Lectură (Constanța, septembrie 2016).

Etapa națională pentru elevii din licee, respectiv nivelurile 3 și 4, va avea loc la Bistrița, în perioada 19 - 22 aprilie 2017.

Au urmat, apoi:

I. Olimpiada de Limba latină (clasele VIII-XII), desfășurată la Colegiul Național „Sylvania” Zalău, în data de 26 februarie 2017. Au participat, în total, 42 elevi. S-au calificat, la etapa națională (Timișoara, 23-26 aprilie 2017), următorii elevi:

Ravas Silvia Maria, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „Andrei Mureșanu” Cehu Silvaniei, prof. Stroescu Mariana;

Vlășan Darius, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „Andrei Mureșanu” Cehu Silvaniei, prof. Stroescu Mariana;

Mercea Mihaela Iinca, clasa a IX-a, Colegiul Național „Sylvania” Zalău, prof. Pop Ioan;

Tămaș Andreea-Laura, clasa a IX-a, Colegiul Național „Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei, prof. Sîrca Ioana Maria;

Rus Gabriela, clasa a XI-a, Colegiul Național „Simion Bărnuțiu” Șimleu Silvaniei, prof. Sîrca Ioana Maria;

II. Concursul Interdisciplinar de Limba și literatura română și Religie „Cultură și Spiritualitate Românească” (clasele V-VIII), desfășurat la Liceul Ortodox „Sf. Nicolae” Zalău, în data de 4 martie 2017. Au participat 111 elevi. S-au calificat, la etapa națională (Putna, județul Suceava, luna mai), următorii elevi:

Nivelul claselor V-VI:

Mîndruț Maria, clasa a VI-a, Școala Gimnazială Nr.1 Horoatu Crasnei, prof. română Anton Daniela-Alexandra, prof. religie Stănean Vlad;

Nivelul claselor VII-VIII

Tarba Matei, clasa a VII-a, Școala Gimnazială „Simion Bărnuțiu” Zalău, prof. română Topan Bogdana, prof. religie Boha Silviu.

Maratonul Olimpiadelor la disciplina Limba și literatura română continuă cu etapa județeană a Olimpiadei de Limba și literatura română (clasele V-VIII și clasele IX-XII), care va avea loc în ziua de 11 martie 2017 la Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău (unde sunt așteptați peste 400 elevi) și se încheie cu etapa județeană a Olimpiadei „Universul Cunoașterii prin Lectură”(clasele V-VIII, mediul rural, secția română și minorități), care se va desfășura în data de 18 martie 2017, la Școala Gimnazială „Gheorghe Lazăr” Zalău.

Marcel Lucaciu,
purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Sălaj